
A Központi Könyvtár 2020-2021. tanévre készített minőségfejlesztési tervének
értékelése

A Központi Könyvtár állománya

Állományunkba a 2021-2022. tanévben 960 kötet könyv került ajándék, illetve az ODR pályázat 
összegéből vásárlás útján. Ennek feldolgozását Liptay Enikő és Kompár-Kalászos Ildikó elvégezte.

A tanév során 1050 szakdolgozatot dolgoztunk fel, ebben a munkában a könyvtár összes dolgozója 
részt vett.

Az új könyvek figyelése, megrendelése és a dezideráta vezetése folyamatos, és Orosz-Antal Anita 
ezeket megfelelően végzi.

A raktárak ellenőrzése folyamatos, Tóth Nándor, Orosz-Antal Anita, és Kompár-Kalászos Ildikó 
ezt megfelelően végzi.

Az időszaki kiadványok megrendelése, feldolgozása folyamatos, a felelős Szikoráné Rendes 
Marianna ezt megfelelően végzi.

A Központi Könyvtár szolgáltatásai

Az olvasószolgálat ügyeleti beosztása havonta elkészül, felelős Karádiné Kövesdi Ágnes.

A kölcsönzési adminisztráció folyamatos, a végzősök lezárása 2022. június 30-ig megtörtént. 
Felelősök: Fábián Róbert, Kompár-Kalászos Ildikó, Orosz-Antal Anita, Tóth Nándor.

Az olvasóterem és a folyóirat olvasó rendjének biztosítása és a szaktájékoztatás folyamatos. 
Felelősök: Karádiné Kövesdi Ágnes, Liptay Enikő és Szikoráné Rendes Marianna.

A Magyar Tudományos Művek Tárába való adatbevitel folyamatos, melyet a könyvtár valamennyi 
dolgozója végez.

^.A reprográfiai szolgáltatás visszaállítását, valamint a digitalizálás korszerűsítését sajnos ebben az 
évben nem sikerült megvalósítani, de ezeket továbbra is célul tűzzük ki.

A tanév során tartottunk ismeretterjesztő előadást, valamint két művészeti kiállításnak is helyt adott 
a könyvtár.

A jelentősebb évfordulók alkalmából hirdetőtábláinkon több kiállítást is készítettünk, új 
könyveinkből készített ajánlóinkat olvasóink folyamatosan megtekinthetik a kölcsönzői térben

A Központi Könyvtár dolgozóinak hazai konferenciákon való részvétele

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete megyei szervezetében való részvétel folyamatos. Tagok: 
Szikoráné Rendes Marianna.

Online konzultáció segítségével munkatársaink betekintést nyerhettek az Elsevier—Scopus 
adatbázis működésébe.



A Könyvtári Intézet szervezésében kollégánknak lehetősége volt részt venni „Az intézményi 
publikációs vagyon nyilvántartása a Magyar Tudományos Művek Tárában” című négy napos 
tanfolyamon.

Jegyzetbolti munka

A jegyzetigénylés felmérése megtörtént. Az oktatók részéről felmerülő kötelező irodalom 
beszerzése folyamatosan történik. A havi zárás minden hónap 15-ig megtörtént, a negyedéves 
készletjelentés és az év végi leltár megtörtént, felelős: Horváth Ilona.
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